
  
 

 

 
 

 
 

 
     
DELIBERAZIONE N. 49 

 
Comune di POGGIO RENATICO

 
Provincia di Ferrara 

 
 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE  
 
Sessione Straordinaria - Adunanza in Prima convocazione - Seduta Pubblica 
 
OGGETTO: 
 
INTERPELLANZE ED INTERROGAZIONI. 
 
 

L’anno duemiladieci addì trenta del mese di Agosto alle ore 21:00 in Poggio Renatico, 
presso la residenza Comunale e nell’apposita sala delle adunanze. 
  
 Convocato nei modi di legge si è oggi riunito il Consiglio Comunale con l’intervento dei 
Signori: 
 
PAVANI PAOLO P 
GARUTI ELETTRA P 
PETRUCCI VINCENZO P 
BERGAMI MARCO P 
INGARGIOLA ENZO A 
FERRON LUIGI P 
POPPI MARCO P 
CASARI SILVIA P 
RAVOLINI LORENO P 

PARESCHI RITA P 
PERRONE FRANCESCA A 
VANCINI AMEDEO MARCELLO P 
SANI RODOLFO P 
CAVALLO FRANCESCO A 
BERGAMI ANDREA P 
BRUNELLO PIER GIORGIO P 
GARUTI DANIELE A 

 
 
 
 
 Assume la presidenza il Sig. FERRON LUIGI quale: Presidente del Consiglio. 
 Assiste alla seduta il Segretario Comunale Sig. TESTONI DR. RAFFAELE. 
 Il Presidente, dato atto che il numero dei presenti è legale per la validità dell’adunanza, 
dichiara aperta la seduta. 
Vengono nominati scrutatori i consiglieri:  
 

1.  BERGAMI ANDREA     2. CASARI SILVIA     3. VANCINI AMEDEO MARCELLO 



 
Il Consigliere Bergami Andrea (minoranza – Popolo della Libertà) dà lettura dell’allegata 
interrogazione in merito all’opportunità di installazione di una fontana nella zona del centro 
polivalente di via S. Carlo o il ripristino del rubinetto rimosso.  
 
Il Consigliere Sani Rodolfo (capogruppo minoranza – PDL) dà lettura dell’allegata 
interrogazione in merito alla rispondenza al vero delle notizie riportate dal Movimento 5 Stelle 
dell’Emilia Romagna, circa la presenza di amianto nelle strutture dell’asilo nido comunale di 
Poggio Renatico e nel campo sportivo di Coronella, ed in caso positivo, quali misure si intende 
adottare. 
 
Il Consigliere Sani Rodolfo (capogruppo minoranza – PDL) dà lettura dell’allegata 
interrogazione in merito all’aggiornamento sulla controversia tra la società Podium ed il 
Comune di Poggio Renatico circa la convenzione per la realizzazione e gestione della Piscina, 
anche alla luce delle recenti affermazioni fatte dal gruppo Sinistra per Poggio, apprese dalla 
stampa, cui pensa possa essere dibattuto in Consiglio. 
 
Il Sindaco fa presente che la Società Podium non ha ancora fatto pervenire un proposta 
articolata, da quando ha affermato che allo stato non esiste più l’equilibrio economico originale 
della convenzione, ed aspetta che col termine delle ferie estive qualcosa si muova. Comunque 
il Comune si è consultato con uno studio legale prestigioso per valutare le osservazioni 
ricevute, ma al momento si deve solo attendere.   



 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue : 

 
IL PRESIDENTE         IL SINDACO           IL SEGRETARIO COMUNALE 
  FERRON LUIGI AVV. PAOLO PAVANI                TESTONI DR.RAFFAELE 
 
________________________                    _____________________              ______________________ 
   
Questa deliberazione viene pubblicata, da oggi, all’albo Pretorio del comune e vi rimarrà per 
quindici giorni consecutivi. 
 
Dalla Residenza Comunale, Addì 06/09/2010 
 
IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO COMUNALE 
PICCININI PATRIZIA   CAVALLARI D.SSA ORNELLA 
 
 
 
REGISTRATO   

Il Capo Settore Finanze e Bilancio 
 

 ________________________________ 
 

  

 
 

- CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ – 
 
 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il ______________________________________ 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
         IL SEGRETARIO COMUNALE 
           CAVALLARI D.SSA ORNELLA 
 

                         ______________________ 
 








	cc 49.2010.pdf
	de1
	de2
	de3

